PROBLEMAS doble, thinle v mitad.

1. Miguet, Carolina, Inés y Fernando juegam uwna, partida a
oo dandos. Miguel saca e, doble de. puntuacién que Canolima
y Canolima el thiple. de Fernands. Inés ha consequido la
mitad, de Fervnande. Feimande tiene 90 pumios. (')Cuém/toa
pumtos ha, comsequide cada, ume? ;Y todos jumtos?

|

2. Canfaw?mawmzpnod&umfmfa&wmo-w?wyvmm,pm
Mpox%odoe/ﬁdcfsfe Le ha contado 347 evnos. éou,a’m/torwq,é»w

|

@micaferin @G)@@



3. PMWB?W&%MM@ S{,d,e/fseoo/n/aecaulin,e/f,
dc%d@foammmmqu@ma]\mpmwmpwomfa
colecciom, 6wamztoo,m,oxmoo/d.dseoofn/3e?um

|

4, Pmmﬂmmmvwﬁ*emmmﬁmdgw
6700 Rilsametros. St Uersamos neconridos la mitad de los
kilsmetnos, 6wamm%mm%uommmq

|

5. Ewumawmmwumpmwwnm34r\m
é@mp@mﬁm&mr\m?
|

0. Smﬁm36wﬁmwwm&mMan&wJooéMeﬁprﬁe
de s edad.. GWWM@MQ Joné?
|

@micaferin @@@@



7. GMMWW@WWM. Tieme 054 rm,éqzlm,a/a,
Amwmwﬂo—mmhw&w [)Ouém/ta/a,
tenia entonces?

|

8. wwahw%:

Doble | Tnriple = Mitad
150
230
320
460
630

la, mitad, distamcia. ;Cudmtos metros hage andamde ab fimal?
|

@micaferin @@@@



